

# 曼联客场逼平马竞

北京时间2月24日，欧冠1/8决赛首回合上演焦点战，曼联在客场以1:1惊险逼平马德里竞技。在这场挑战昔日同城德比对手的比赛，前皇家马德里巨星C·罗表现平平。

曼联全队赛前抵达马德里时，C·罗一下大巴，现场球迷就发出一阵欢呼，这位超级巨星把自己职业生涯最辉煌的时期都贡献给皇马。在被C·罗进球的俱乐部之中，塞维利亚以27球排名第一，马竞以25球排名第二。世界级名帅西蒙尼执教马竞十多年以来，只有4次被对方球员上演帽子戏法，竟然全由C·罗包办，其中包括两场欧冠淘汰赛阶段的比赛。因此，这名37岁的老将本场被寄予厚望。

C·罗此役打满全场，表现却很平淡，他只有两次射门，都未能命中球门范围。赛后的比赛热图显示，C·罗跑动很积极，可惜被安排在中锋位置的他整场进入禁区的次数很少，或许因为他一直不算是正宗中锋。

比赛第43分钟的一个场面或许能说明一些问题，C·罗难得一次进了禁区等待队友传中。林德洛夫、卢克肖、拉什福德连续传中，却都高得离谱，C·罗根本不可能顶得到，其中卢克肖在左路，林德洛夫和拉什福德在右路。C·罗急得原地挥动双臂，摇摇头却又无可奈何，这员老将伸出一根手指，仿佛在说：“哪怕传准一次也好啊。”曼联传中质量不高，有球迷赛后调侃：“曼联这不是踢足球，而是在打网球，C·罗就是中间那个网。”

进入2022年以来，C·罗为曼联出场9次，只攻入1球，不仅进球效率很低，而且在场上与队友之间的联系正在减少。2月16日，在曼联2:0战胜布莱顿的英超比赛中，C·罗爆射攻入一球，打破自己今年的进球荒。可是C·罗进球后并不高兴，他这个进球来自对手的传球失误，而不是与队友打出配合。

近日有传闻，C·罗与曼联队内的拉什福德、马奎尔、桑乔等英格兰球员不和，因为C·罗挤压了拉什福德和桑乔的发挥空间，曼联更衣室的矛盾有升级风险。尽管拉什福德对这一传闻予以坚决否认，但他和桑乔在场上与C·罗的默契度确实不高。

在这场比赛中，开场仅7分钟，C·罗在葡萄牙国家队的接班人菲利克斯头球为马竞取得领先，身为曼联后防中坚的队长马奎尔被这位葡萄牙“金童”轻松摆脱。C·罗不在最佳状态，却还是打满全场，两位锋线搭档拉什福德和桑乔在下半场先后被换下。小将埃兰加第75分钟替补出场换下拉什福德，第80分钟为曼联攻入扳平比分的进球。（据《羊城晚报》）



马德里竞技球员菲利克斯庆祝进球

李添荣

## CBA 第三阶段开赛在即

# 大鲨鱼要推小后卫

CBA 第三阶段比赛3月1日就将全面打响，上海久事男篮将在辽宁赛区进行比赛。经过一段时间的休整，大鲨鱼有了什么新变化？

本赛季的CBA处子秀，上海男篮小将李添荣横空出世，几乎成为本赛季联盟中表现最出色的新秀，也成为主教练李春江培养新人的一大佳话。记者2月23日在大鲨鱼训练场上看到，李添荣的国青队搭档戴昊也出现在一队阵容中，据悉这位2002年出生的小将会随队出征CBA第三阶段常规赛，在李春江手下，他会成为下一个李添荣吗？

出于球队长远发展考虑，近几年上海男篮一直在发掘优秀青年球员，其中2020年夏天一口气引进李添荣、戴昊和张知垚三名国青小将最为引人注目。2020年10月16日，在四川宜宾举行的2020年全国U19青年联赛中，这三名球员均代表上海青年队出战，并在决赛中以102比91战胜深圳青年队获得冠军。

本赛季开始前，李春江把李添荣、戴昊和张知垚都上调至一队，不过一开始他们只是随队训练，最终只有李添荣一人获得了CBA上场机会。出战24场比赛，场均拿到10.6分2.1个篮板2.2次助攻，李添荣也成为大鲨鱼本赛季最大的惊喜。如今由于小将郭昊文受伤未愈，同样打后卫的戴昊也获得锻炼机会，他从春节后就开始随队训练，并且正式入选第三阶段大名单。当天在浦东三甲港的大鲨鱼训练馆内，球队总教练李秋平也对戴昊寄予希望：“他打球很有灵性，而且年轻有活力，虽然比赛经验和身体对抗性差一些，但是对球队来说是一个很好的补充，希望他能和李添荣一样抓住表现机会。”

“我是个年轻队员，优势是有体力有活力，上场就能够拼，缺点是对抗和投篮还需要磨练，在组织进攻上还要向老大哥们多学习。如果能够上场的话，我会珍惜每一分钟，先拼尽全力把防守做好，把教练安排的任务完成好。”训练结束戴昊在接受记者采访时，也对接下来的CBA比赛充满了期待，“现在我的队友李添荣就是我的榜样，我们都差不多大，但他已经在球队发挥很好的作用，我也希望能像他一样尽快融入球队，争取给球队更多帮助。”

代表大鲨鱼打了20多场比赛的李添荣，虽然已经在球队站稳脚跟，但是仍然意识到自己还有很多不足，所以在休赛期他也时常加练投篮。“我可能没赛季初那么紧张了，但是还需要更加努力，第三阶段给球队增添更多能量。”李添荣说，很期待和自己的好搭档戴昊一起出战CBA，“戴昊打球很聪明，原来在青年队时，我们俩就是后场双枪，配合非常默契，可以说是心有灵犀，能和他一起站上更高的舞台上打球，特别开心。”（据《新民晚报》）